

# Poklanjamo karte za „Neverne bebe”



Fanovi „Nevernih beba” su već godinama naviknuti na to da taj popularan beogradski sastav svakog 14. februara nastupa u dvorani Kulturnog centra u Pančevu. Tako će biti i ove godine, a velikom svirkom, koja na Dan zaljubljenih ili na Svetog Trifuna počinje u 20 sati, krenuće i velika turneja „Nevernih beba” pod nazivom „Priča o nama”. U okviru nje će ovaj sastav održati svirke na trgovima u oko trideset gradova širom

regiona.

– Iako u toku godine imamo i po šezdeset nastupa u raznim prostorima – od klubova do stadiona, svi znaju da je Pančevo jedna od naših najomiljenijih destinacija za koncerte. Odolevamo i naizgled mnogo boljim ponudama koje dobijamo za taj 14. februar, ali, eto, nekako smo sigurni da ćemo dok god smo na bini, na taj datum uvek nastupati u istom gradu – rekao je frontmen benda Milan Đurđević.

Prošle godine su „Neverne bebe” uz podršku sponzora najsrećnijim fanovima poklonile letovanje, a ovog puta su lepo iznenađenje pripremile za sve one koji budu u publici. Naime, na koncertu će premijerno biti prikazan spot za numeru „Priča o nama”, kojim zapravo počinje promocija istoimenog, sedmog studijskog albuma ovog benda.



– Ovaj album je sublimacija naše dosadašnje karijere, ali i aktuelnog trenutka u kome se svi nalazimo, vremena u kome živimo, njegovih zamki i pitanja: šta nam je pored sveopšteg ludila još ostalo ako to nije ljubav, koja nas jedino može spasti – objasnio je Milan Đurđević.

„Neverne bebe” su pripremile po dve besplatne ulaznice za koncert u Kulturnom centru za dva naša čitaoca koji do srede, 10. februara, u 12 sati, SMS-om na broj 1201 pošalju najduhovitiji odgovor na pitanje: koji naslov bi nosila priča o vama i zašto?

Pravilo za slanje SMS-a je sledeće: ukucajte K0 (razmak) koncert (razmak) tekst poruke i pošaljite na 1201. Bruto cena SMS-a iznosi 39,48 dinara u VIP mreži, 39,60 dinara u Telenor mreži i 38,64 dinara u mt:s mreži.

Ulaznice se već mogu kupiti na blagajni Kulturnog centra po ceni od 700 dinara.

D. K.